

*Учасникам сесії Загальних зборів
Національної академії наук України*

Від імені Верховної Ради України маю честь привітати вас із відзначенням 100-річчя з дня народження видатного вченого нейрофізіолога та державного діяча Платона Григоровича Костюка.

Платон Григорович був не просто науковцем світового рівня, його досягнення в галузі нейрофізіології вплинули на розвиток науки як в Україні, так і за її межами. За роки своєї багаторічної сумлінної праці він став символом відданості науковим ідеалам, здобувши повагу колег, учнів та міжнародної наукової спільноти. Його дослідження відкрили нові горизонти для вивчення нервової системи і зробили неocenний внесок у медицину та біологію.

Однак не лише наукова діяльність визначає постать академіка Платона Костюка. Його громадська і державна робота залишила значний слід в історії України. Він був справжнім героєм своєї країни.

У період 1975–1990 років він був депутатом Верховної Ради Української РСР. Платон Григорович відіграв ключову роль у складний період формування державних інституцій, закладання основ сучасної законодавчої бази і зміцнення демократичних засад української державності. Мудрість і далекоглядність академіка Платона Костюка мають важливе значення для України і донині.

За його активної участі було ухвалено Закон УРСР «Про мови в Українській РСР». Зазначена подія відбулася 28 жовтня 1989 року. Ще до проголошення незалежності України цим законом вперше було визначено українську мову державною, що стало вагомим здобутком національно-демократичних сил України.

Ми завжди пам'ятатимемо Платона Григоровича як людину, яка своєю плідною працею і активним життям довела, що наука і державність можуть співіснувати, ґрунтовно доповнюючи одна одну на благо суспільства.

Цього урочистого дня дозвольте висловити щиро вдячність усім учасникам цього зібрання за вашу повагу до спадщини великого українця – Платона Григоровича Костюка. Його ідеї, науковий і громадський внесок служитимуть нам як дороговказ у майбутньому розвитку української науки та державності.

Нехай його життєвий шлях і досягнення надихають прийдешні покоління українців, а пам'ять про академіка Платона Григоровича Костюка завжди залишатиметься прикладом незламності духу, прагнення до знань і любові до України.



Руслан СТЕФАНЧУК